

20.11.2024

***A început inițiativa de educare și conștientizare a elevilor în școlile din Aglomerarea Snagov prin Proiectul de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerarea Snagov, județul Ilfov, Etapa A II-A
cod SMIS 321019***

Astăzi 20 noiembrie 2024, echipa Apă - Canal Ilfov a avut bucuria de a organiza o lecție deschisă de educare și conștientizare a elevilor din Liceul Mihail Kogălniceanu din Snagov. Participanții au fost elevii din clasele I-IV iar tema activității a fost „**Apa din lumea mea**”. Acest prim eveniment face parte din inițiativa de educare și conștientizare a elevilor cu privire la importanța apei și a mediului înconjurător, prin **Proiectul de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerarea Snagov, județul Ilfov, Etapa A II-A**, cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Dezvoltare Durabilă 2021-2027.

În cadrul acestei sesiuni interactive, am avut ocazia să discutăm despre rolul fundamental pe care apa îl joacă în viața noastră de zi cu zi, despre ciclul fascinant prin care apă ajunge în casele noastre și despre responsabilitatea fiecăruia dintre noi de a proteja această resursă vitală.

Elevii au fost extrem de entuziasmați și au participat activ adresând întrebări perspicace și demonstrând o dorință sinceră de a învăța. Dorim să exprimăm recunoștința noastră tuturor elevilor și profesorilor pentru primirea călduroasă și pentru implicarea activă în această activitate, care a fost cu adevărat un succes!

Împreună suntem capabili să facem o diferență semnificativă în comunitatea noastră prin educație și acțiuni concrete.

Apă - Canal Ilfov S.A. rămâne dedicată promovării inițiativelor de educație ecologică și dezvoltării unor proiecte care să sprijine protejarea mediului și a resurselor de apă și colaborează cu unitățile de învățământ pentru a oferi elevilor oportunități de învățare interactivă și responsabilă.

Acțiunile inițiate de Apă Ilfov se desfășoară în cadrul Proiectului de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în zona Snagov, județul Ilfov, în perioada 2014-2020. Acest proiect este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul de Dezvoltare Durabilă (PDD).

Prin colaborare și prin educarea noilor generații putem asigura un viitor mai bun!

Pentru mai multe informații despre proiect: S.C Apă - Canal Ilfov S.A., B-dul Dimitrie Pompeiu, nr. 9- 9A, clădirea IRIDE 10, sector 2, București, Tel:0374.205.200, E-mail: contact@acilfov.ro